

Отчёт о проведении предметной неделе по ПМ.02 Участие в лечебно-диагностическом и реабилитационном процессах, Раздел 1. Лечение пациентов терапевтического профиля.

В соответствии с годовым планом методической и учебно-воспитательной работы ГАПОУ «Зеленодольское медицинское училище» на 2017-2018 учебный год с 13.11.17-17.11.17 в «Зеленодольском медицинском училище» прошла предметная неделя по ПМ.02 Участие в лечебно-диагностическом и реабилитационном процессах, Раздел 1. Лечение пациентов терапевтического профиля.

Неделя открылась с внутриучилищного конкурса информационных бюллетеней «Выдающиеся терапевты и их вклад в медицину», Студенты 3 курса Специальности Сестринское и Лечебное дело подготовили плакаты о выдающихся терапевтах, всего в конкурсе участвовало 7 команд - 17 человек.

Итоги конкурса информационных плакатов:

Группа	Фамилии Участников	Тема плаката	Научный руководитель	результат
306	Павишина Ангелина Сабирова Зарина Сунгатуллина Диана	«Выдающийся терапевт-Семён Семёнович Зимницкий»	Галкина Любовь Леонидовна	1 место
311	Тухватуллина Лилия	«Выдающийся терапевт-К.А. Базедов»	Дмитриева Юлия Владимировна	2 место
307	Елисеева Анна Стаценко Дарья Бобожонова Ситора	«Василенко В.Х.: к 120 летию со дня рождения»	Кияшко Наталья Львовна	3 место
306	Ефремова Настя Киселёва Дарья	«Захарьян Г.А.- выдающийся русский врач-терапевт	Фахрутдинова Эльвира Рашитовна	Сертификат участника
311	Смагина Кристина Миронова Полина Габдулвагапова Регина	«Мудров М.Я.- выдающийся терапевт»	Дмитриева Юлия Владимировна	Сертификат участника
305	Шигапова Лия Никитина Настя	«Выдающийся терапевт-Боткин С.П.»	Якимова Екатерина Николаевна	Сертификат участника
305	Гарифуллина Руфия Ахмадуллина Гулия Гибадуллина Алсу	«Выдающийся терапевт- Ланг Г.Ф.»	Якимова Екатерина Николаевна	Сертификат участника

14 ноября ВОЗ утвердила днём борьбы с сахарным диабетом, в связи с этим студенты нашего училища совместно с преподавателями посетили терапевтическое и кардиологическое отделение ГАУЗ «Зеленодольская ЦРБ», где пациентам были даны рекомендации по первичной и вторичной профилактике сахарного диабета.

15 ноября студенты совместно с преподавателями посетили Отдел социальной защиты Министерства труда, занятости и социальной защиты РТ и ЗМР с акцией «Измерь своё артериальное давление»

Студентами было измерено артериальное давление посетителям социальной защиты и даны рекомендации по профилактике артериальной гипертензии, а также разданы профилактические буклеты по профилактике артериальной гипертензии и заболеваний сердечно-сосудистой системы.

16 ноября преподаватели нашего училища со студентами посетили СОШ №15 со студенческой конференцией «Правильное питание-залог здоровья», где в доступной форме для школьников-подростков были озвучены принципы правильного питания, о том как важно питаться здоровыми продуктами, о кратности приёма пищи. Школьники проявили большой интерес, задавали вопросы, конференция прошла в живой обстановке, потому что сопровождалась презентацией, яркими реквизитами, мультипликационными героями и раздачей профилактических буклетов и плакатов.

Завершилась предметная неделя по терапии внутриучилищной Викториной

«Основы терапии: по дорогам знаний», участники студенты 3 курса специальностей «Сестринское дело» и «Лечебное дело» соревновались в знаниях истории терапии, решали фото-задачи и задачи по неотложной медицинской помощи, а также выполняли практические манипуляции.

Победу одержала команда 306 группы «Cor pulmonale».

Второе место заняла команда 311 группы «Аврора».

Третье место завоевала команда 305 группы «Сёстры милосердия».

Сертификат участника получила команда «Пульс» 307 группы.

Всем участникам предметной недели вручены дипломы, благодарственные письма и сертификаты участников.

Поздравляем! Спасибо за участие!